

Smiańskowi pomowni usunęto do oddzielnego
pokoju, każdego smiańskę wywano na salę
osobno i przetrudniać wano w nieokreślenie tych
smiańsków, którzy jeszcze nie pracowali.

Priscolkovse remal.

F. Aniela Blinstra p. (t III Lomiji k 42).

*Now! Ntadatsa pan' piri remanna mied Namoyi,
prony uel pan' how long to eo pan' paeyla.*

Pr. : Parizski wypadki w związku z więzieniem
karmi na Fiolijn pod Krasnolowem.

Ficopoma marova egzekucija dočyta ni 4. 4.
1940. o gođm. 5 rano. Obvodi nas Mieny
z obajja Tarat.

Ques: Easy viewing?

2. Krusznowani; ja ich nie odosławałem.
 Po zabiciu Topat od rycadów, ślicznie odda-
 li mi. Ja pomału do szkoły na gości. 8. maja.
 Około gości, si-tyj zajechałszy dwie samochody
 z Niemcami, którzy mieli Topat. Oni to
 przyjeżdżali z Radomia i pojechali na praski
 miasteczko szkoły. Dobrać mi gościa mi pa-
 sam. Mówi to był gość z 9. maja si-ty.
 Po nim przyjechał samochód, który miał szkołę
 z akcją i pojechał w stronę koryta. Ze szkoły
 wyszli jak wyśladany wano ludźmi. Nie m-
 wiem, czy ci ludzie kłębili, czy nie. W-
 łozowie były porwane i porwane, i
 nawet dzieci, które umierały w porannej
 chwili mi przesłał. Ja zostawałem w szkole
 do godziny 6. tej. Około 6. porannej były
 coby. Po nim samochody odjechały.

Quar: The other soil is the same.

See: Okoto 142. Syn unjustly & wrong in the
specific allusion to the one.

Pytanie: Czy skazani mieli jakieś opaski?

Odpowiedź: Wiadziałem tylko o tym. Było to po powstaniu warszawskim, mi państwu my to było u państwa Olszynie my do Łodzi. Stąd do Olszyna, gdzie ułano i wyjechał Łódź, później, stąd do miast i karabinów warty.

Pytanie: Czy kobiety uwzględniał się wózek skazanych?

Odpowiedź: W dniu 6 sierpnia, razem nie było, siebie py-
pamięć, rozstrzelano i kobiety. Dnia pop-
rowadzono my do państwa Olszyna, a następnie
dnia o tutejsi my prowadzono i kobiety,
jedną wiejską, a drugą, inteligentną.
Państwu - kobieta wiejska była w chustce
i różowej bluzce.

Wyjechał ta łowaty przez całą trasę sk-
pacji, do stycznia 1945 r. Jazda przez
określenie warty wózek w sobotę
wyjechał in egzekucja.

Pytanie: A jak to było z tymi „fumakami”

Odpowiedź: Wiadziałem jak „fumary” i „Baudouin”
kopali wózek dla tych powieszonych w Radomiu.
Pracę wtedy akurat do szkoły. Wiadziałem
i o niektórych uwolnionych, stądami polek-
mów, wtedy w Radomiu wyjechał in egze-
kucja, wiadomo, i na swoim warszaw-
skiej, a następnie na Wielkiej.

Pytanie W.

Pytanie: Czy były wypadki, że opierał się
kopano, było?

Odpowiedź: Tak wiadziałem o tym. Pracę wtedy akurat
w szkole, gdy nadjechał samochód i ludzi
siłą wyrzucano z samochodu a potem
stądami do miast jak do Łodzi.

Pytanie: Czy in. mi wiadomości o jakimś rokowaniu
wózek było ułano i tych egzekucja?

Odpowiedź: Nie było siebie py pamięć. Wtedy ja
nie mi rozstrzelano.

Ann: Czy pani mogłaby potwierdzić ile imigracji
było zginęło ludzi na Firclej, między tym
ludzi wzięci w 1940, od Kuchnia 1940 r.
do 1942 r. czy też od 1942 do końca chł-
paży?²

Ju: Nie potrafisz na to pytanie odpowiedzieć.

Prok: Gdzie pani mieszkała na Firclej?

Ju: Na Winiacach.

Prok: Czy podczas spalania tych domów Firclej
był wyprzedzony.

Ju: Tak

Prok: Jak się odbywało to wyprzedzenie?

Ju: Nas wyprzedzono. Inne kobiety & dzieci
domu widzieliśmy jakiesi brygadyżki arkusie
białe, wbiłano jakieś stopy i później
pałono w tych wiejskich domach była egze-
kucja. Aby mi było widzieć tego, również
mogę być ~~xxxx~~ jakiesi maty. No i co
tam ~~xxxx~~ nie wiem czy jakieś wiejskie
mamy czy jakieś maty, w które oni
gano siate.

Prok: Czy to mogło być ten teren?

Ju: Także może być awaryjnie. Oprocz tego
były te maty stoniarne, była może po to, aby
zakazać ten teren.